



Saopštenje NVO UPIS

Mansovanje MANS-a



Nove histerične reakcije i želje aktivista i direktorice MANS-a Vanje Čalović, nakon što je saslušana u Tužilaštvu zbog osnovane sumnje da je prekršila odredbe Krivičnog zakonika o tajnosti sudskog postupka i više odredbi Zakona o zaštiti ličnih podataka, novi je prilog za skandal-portfolio direktorice MANS-a, njenih pravnih i drugih eksperata. Kršenje članova 197 i 391 KZ učinjeno je u saradnji sa Nikolom Markovićem, glavnim i odgovornim urednikom dnevnog lista „Dan“, koji je takođe sebe doveo u sukob sa zakonom zato što je poslužio kao „oglasna tabla“ u protiv pravnim aktivnostima Vanje Čalović.

Primitivne uvrede, klevete i uličarski žargon koje emituju aktivisti i direktorica MANS-a Vanja Čalović i ovoga puta predstavljaju ozbiljno zglupljivanje kako laičke tako i stručne crnogorske javnosti, pri čemu opet nije izostala logistika tzv. nezavisnih medijskih zagađivača - dnevnih listova Vijesti i Dan, Monitora i TV Vijesti, koji su takođe predmet pažnje pravosudnih organa, prije svega Tužilaštva, pa i Specijalnog tužioca za organizovani kriminal i ratne zločine zbog aktivnosti i radnji koje su u sukobu sa zakonom.

Neprirođena, arogancija i primitivizam u ponašanju Vanje Čalović mogli bi se nekako i tolerisati, jer se radi o osobi koja odavno pokazuje simptome ozbiljne mentalne i psihičke neuravnoteženosti, ali tolerisati se sigurno ne mogu velike štete koje svojim protiv pravnim ponašanjem Vanja Čalović, aktivisti MANS-a u saradnji sa pojedinim posrnulim nosiocima javnih ovlašćenja i tzv. nezavisnim medijima kontinuirano nanose državi Crnoj Gori, medijskoj sceni, civilnom sektoru i crnogorskom društvu uopšte.

Nije lako pobrojati sva nepočinstva u izvedbi aktivista i direktorice MANS-a Vanje Čalović i neprincipijelne koalicije. Počev od onih trivijalnih, kao što su narušavanje javnog reda i mira, uništavanje i oštećenje javnih površina, onemogućavanje komunalnih službi da rade svoj posao, ugrožavanja bezbjednosti saobraćaja, nepoštovanje, ignorisanje i omalovažavanje institucija sistema, zloupotrebe zakona..., sve u domenu ozbiljne krivične odgovornosti, kao što su lažno prijavljivanje, narušavanje tajnosti sudskog postupka, ugrožavanje privatnosti i drugih osnovnih prava ličnosti, pa i zloupotreba životinja, falsifikovanje službenih dokumenata, ostvarivanje protiv pravne imovinske koristi, ugrožavanje regularnosti izbornog procesa itd...

U svojoj bolesnoj fikciji da mogu preoteti sve nadležnosti u državi - od istražitelja, tužioca i sudije, izvršne i sudske vlasti, aktivisti, direktorica MANS-a Vanja Čalović i neprincipijelna koalicija su otišli čak toliko daleko i upustili se u preotimanje i zakonodavne funkcije. Nažalost, u tome su dobili i podršku jednog broja poslanika pa su izglasali MANS-ov zakon, koji je kasnije meritorno proglašen neustavnim.

Zbog svega pobrojanog aktivisti i direktorica MANS-a Vanja Čalović često su u svojstvu okrivljenih i optuženih bili predmet pažnje pravosudnih organa, ali su im u velikom broju slučajeva izricane oslobađajuće ili neuobičajeno blage kazne, ćutalo se i nepostupalo zahvaljujući etabliranim političkim i medijskim pritiscima. Mnogi nosioci javnih ovlašćenja, među njima i neki predstavnici zakonodavne, izvršne i sud-

ske vlasti, imaju dvostruki aršin - jedan za aktiviste i direktoricu MANS-a Vanju Čalović, posrnule činovnike i njene medijske pomagače, a drugi za ostatak građana Crne Gore.

Ako se svemu ovome dodaju i kontroverzni zoo-porno snimci koji su dovođeni u vezu sa direktoricom MANS-a Vanjom Čalović, što nikad nije jasno demantovano, kao i dokazana činjenica da je pravni zastupnik MANS-a Veselin D. Radulović izbačen iz policije zbog korupcije, što je potvrđeno pravosnažnim sudskim presudama, onda to upućuje na zaključak da su aktivisti i direktorica MANS-a i sa njima povezana neprincipijelna koalicija, zapravo tek družina ili skupina osoba sumnjivog moralnog i stručnog integriteta i kredibiliteta, što ih diskvalifikuje za svaku javnu djelatnost, pa i u okviru civilnog sektora, značajnog segmenta svakog demokratskog društva.

Sve su to razlozi zbog kojih ozbiljno treba razmisliti o zabrani vriske, dreke, zagađivanja javnosti, medijskih i politikantskih pritisaka na javnost i institucije sistema, od strane aktivista, direktorice MANS-a i njihove neprincipijelne koalicije, a takođe treba razmisliti i o brisanju MANS-a iz registra nevladinih organizacija. U našem pravnom sistemu predviđen je institut zabrane rada nevladinih organizacija, ali nije precizirano u kojim slučajevima se to može uraditi i ko je nadležan za donošenje takve odluke.

Ukoliko se aktivisti i direktorica MANS-a Vanja Čalović u međuvremenu ne poprave, UPIS će, nakon konsultacija sa pravnim savjetnicima, pokrenuti inicijativu za zabranu rada te nevladine organizacije pred nadležnim institucijama. Zbog pravne nedorečenosti, kao i evidentne sprege neprincipijelne koalicije aktivista i direktorice MANS-a sa pojedinim nosiocima javnih ovlašćenja u sve tri grane vlasti, imamo dilemu kome uputiti ovu inicijativu. Po nekoj analogiji (obrascu MANS-a) dosadašnje prakse, najvjerovatnije ćemo ovo pitanje pokrenuti prvo pred Odborom za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore.

Iako je Skupština Crne Gore prvostepenom sudskom odlukom osuđena za diskriminaciju i nasilje nad nevladinom organizacijom UPIS i njenim aktivistima, ipak ćemo se obratiti upravo ovom Odboru, jer je tamo razmatrana inicijativa aktivista i direktorice MANS-a Vanje Čalović o načinu iznalaženja mogućnosti da se zabrani rad nevladine organizacije UPIS i Televizije 777.

U međuvremenu pozivamo pravosudne organe da u okviru svojih nadležnosti, a u cilju poštovanja vladavine prava i zaštite ljudskih prava i sloboda zaustave mansovanje MANS-a, odnosno da primjenom zakona u skladu sa svojim ovlašćenjima, predoče aktivistima i direktorici MANS-a Vanji Čalović da nisu u sukobu sa pojedincima, već sa zakonom i na taj način izvrše remansovanje MANS-a.

Prepoznali su Vanja, Gumar, Nikola, Mihailo..., etablirani kreatori javnih afera, skandala i prekršiocu zakona, da dolazi neko novo doba i da nema više politika „dva aršina“ i takvog načina (zloupotrebe) u primjeni zakona, da za evidentna krivična djela koja su počinili moraju napokon, stati pred institucije sistema i odgovarati pred zakonom, jednako kao svi građani.